

ПРОТОКОЛ № 1

засідання постійної комісії з питань реалізації державної регуляторної політики
Іллінецької міської ради

м. Іллінці

01.03.2021 року

Присутні на засіданні : - 5 чоловік

Голова постійної комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради - Мартинюк О.О.

Члени комісії: Гетьман Д.В., Діденко Н.П., Ковалець О.М., Лясковська В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання заступника голови комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради.
2. Про обрання секретаря комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради.
3. При виключення з Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради».
4. Про втрату чинності рішенням 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади».
5. Про включення до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської територіальної громади» та «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ: 1. «Про обрання заступника голови комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради.

ВИСТУПИВ: Мартинюк О.О. – Голова постійної комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради. Запропонував заступником голови комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради обрати – Діденко Наталію Петрівну - голова постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської діяльності і етики.

ГОЛОСУВАЛИ : «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради Діденко Наталію Петрівну - голову постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської діяльності і етики.

СЛУХАЛИ: 2. Про обрання секретаря комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради.

ВИСТУПИВ: Мартинюк О.О. – Голова постійної комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради. Запропонував секретарем комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради обрати – Ковалець Оксану Михайлівну – юриста міської ради

ГОЛОСУВАЛИ : «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем комісії з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради Ковалець Оксану Михайлівну – юриста міської ради.

СЛУХАЛИ: 3. При виключення з Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради».

ВИСТУПИЛА: Ковалець Оксана Михайлівна – юрист міської ради. Повідомила, що Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування ЦНАП та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі», який набув чинності 29.11.2020 року внесено зміни до ЗУ «Про адміністративні послуги». Так з урахуванням останніх законодавчих змін рішення про затвердження регламенту ЦНАП, які прийняті на підставі примірного регламенту не є регуляторними актами у сфері господарської діяльності, тому пропоную виключити з Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради». Пропоную рекомендувати депутатам Іллінецькій міській раді виключити з Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради».

ГОЛОСУВАЛИ : «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати депутатам Іллінецької міської ради виключити з Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання

адміністративних послуг» апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради».

СЛУХАЛИ 4: Про втрату чинності рішенням 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади».

ВИСТУПИЛА: Ковалець Оксана Михайлівна – юрист міської ради. Повідомила, що Законом України від 20.09.2019 року № 132-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні» внесено зміни до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", а саме виключено з закону ст. 40 з 01.01.2021 року. Відповідно до даної статті було розроблено рішення 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади». Тому враховуючи вищезазначені обставини рішення 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» втратило чинність з 01.01.2021 року.

ГОЛОСУВАЛИ : «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: вважати таким, що втратило чинність рішення 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» з 01.01.2021 року.

СЛУХАЛИ 5: Про включення до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської територіальної громади» та «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади».

ВИСТУПИЛА: Ковалець Оксана Михайлівна – юрист міської ради. Повідомила, що діючі рішення «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» та «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» прийнято у 2020 році до приєднання Бабинського та Іллінецького старостинських округів. 3

метою дотримання принципів державної регуляторної політики пропонується внести в план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік дані проєкти рішень

ГОЛОСУВАЛИ : «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати депутатам Іллінецької міської ради включити до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік рішення «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської територіальної громади» та «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади».

Голова постійної комісії
з питань реалізації державної
регуляторної політики

Олександр МАРТИНЮК

Секретар постійної комісії
з питань реалізації державної
регуляторної політики

Оксана КОВАЛЕЦЬ

